



左二为神经外科主治医师蒋锐

多联神经松解术,在右腿通过4个3~5厘米的小切口进行相应神经的松解。术后,困扰葛女士的右腿麻木、发凉、无力等症状得到有效缓解。

“患有DPN的患者也被称为糖尿病足高危人群,如果长时间迁延不愈发展成糖尿病足,有可能会继发严重的感染,危及生命,有的患者甚至需要通过截肢来保

命。”蒋锐科普道,“如果糖尿病患者感觉腿部或者足部发麻、发凉、疼痛无力时,一定要高度重视,及时就医,如有必要尽早进行外科干预。”



陈炜

通大附院副主任医师。

擅长:糖尿病、甲状腺疾病、肥胖症、继发性高血压;垂体肾上腺疾病、高脂血症、高尿酸血症等代谢性疾病的诊断和治疗,尤其精于甲亢、甲减、甲状腺结节、甲状腺相关性眼病以及妊娠期甲状腺疾病的诊治,具有丰富的临床经验。

门诊时间:

周三(东院区)/周一(西院区)



顾云娟

通大附院主任医师,教授,硕导。

擅长:内分泌代谢性疑难和危重病人诊治,尤其精于糖尿病及其慢性并发症,糖尿病足病、代谢综合征、肥胖症、内分泌性高血压、甲状腺、垂体、肾上腺、骨质疏松及多囊卵巢综合征等疾病的诊治。

门诊时间:

周三(东院区)/见排班(西院区)



蒋锐

通大附院主治医师。

擅长:透析相关周围神经病、面瘫、顽固性偏头痛等周围神经疾病的诊治。

门诊时间:

周二下午(东院区)/周六上午(西院区)